BapianT 21

Yacmuna nepuia

3apaanis 1.1 — 1.12 maroTs N0 YOTHPH BapiaHTH Bixnosined, 3 axux Tinekm OJTHA |
Bignosine IIPABHJIBHA. O6epits npasuieHy, Ha Baity nymKy, BinnoBixs ta noznayre i
y 6nasxy Bianosigei.

1.1. @ynxuizo 3agaso opmynow f(x) = x* —4 . 3uaiigite f(-3).

A)S5; B) -13; B) 13; ) -5.

1.2. Sxwit 3 panioHaNFHUX BUPa3iB € Mimum?
—n ., m_ 3. m,n. m
p E)2+n, B)2+3, r)n+1.
12bg
1.3. Cxoporits api6 ===
8p'6
A) ; B) 3b%. B) 3p% . )
252 2°? 77 2b8

1.4. I'padixom sxoi GpyHKnii € npsiMa, IO IPOXOAUTE YePe3 [IOYATOK KOOPIUHAT? 1

A) y=20; B) y=20x; B) y=20-x; T) y=x-20.
1.5. Tlpn sxux 3HaYEHHAX X HE BU3HaueHa QyHKI y = & 9 5 ? J'

t x —

A)7;9; B)-7;7; B)7; Iy -7.
'1.6. Ha pucynky 3o6paxeHo rpadix ¢ysxuii 7 Y

¥ = f(x), Bu3HaueHOl Ha Ipomixky [-5; 6]. :

KopucTyiouncs pHCYHKOM, 3HaHAITE MHOMXH- \ *

Hy po3B’sA3KiB HepiBHOCTI f(x) <0, - Dj, 1 \

A) (5; 6]; B) (-4 D U (5; 6]; @ \

B) (=4; 1); ) [-4 U5 6].

1.7. YotupH OAHAKOBMX CKCKAaRaTOPH, MPAIJIOIOMH Pa30oM, BHPHIHM TpaHIIEK
3a 12rox. 3a cKiNBKH TOAMH 6 TaKMX CKCKaBaTODIB, NPALIOIOYH pPa3OM
BHPHIOTH 3 Taki TpaHmei?

A) 4,5 rog; B) 9 rox; B) 12 rog; I') 24 ron.

1.8. [TogatHe 4gucno g 36imenmunm Ha 500 %. V ckineky pasis oTpHMaHE HHCI
6ineIe 3a guciuo a?

A) y 5 pazis; B) v 4 pazn ; B) y 6 pazis; ') y 3 pazn.
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1.9. YkaxxiTE npaBHIbHE TBEPHKEHHE.
A) AKIO YOTHPUKYTHMK OJHI€I0 3 JiaroHanelf AinuThCA Ha piBHI
TPHUKYTHHKH, TO BiH € Iapaje/iorpaMoM;
b) sxmo xoxHi Ba NPOTHICKHMX KYTH JOTHPUKYTHHMKA DiBHi, TO BiH € ma-
paneorpaMomM;
B) sxano aiaronani 4oTMPHKYTHHKA EPIIeHAUKYNAPHI, TO BiH € poMGoM;
I') axmo giaronayi 9YOTHPHUKYTHMKA piBmi i nepremmu-

3maiiniTe rpagycHy Mipy kyra AOC. ,
A) 13¢; B) 26°; B) 39 I’} 52°.
1.11. Ha puCcyHKY 300paXK€HO TpPHKYTHHMKU E
ABC i DEF raxi, mo JZLA=.,/D,
B
4C=£F, AB=LDE. fixa nosxuma Py
A C D
croporu DF, akimo AC = 24 cm?
A) 72 cMm; B) 36 cMm; B) 18 eMm; I) 8 cm.

B
KyJISpHi, TO BiH € KBAJPaTOM. /1
1.10. Touka O — mneHTp Kona, 306PaKEHOTO0 HA PUCYHKY. 4 "

1.12. O6uncniTE CKANApHHIA T06YTOK BEKTOPIB m (5;—4)i n (2; 3).
A) —4; B) 4; B)2; ) -2.

Yacmurna opyza
Po3s’spxire 3aBmanas 2.1 — 2.6, 3anumits Bianosigs y Gnank sigmosineit.

. 1 1
2.1. 3uaiifniTh 35aYeHHA BUDA3 - :
BOPEY 232 4+302

2.2. Po3p’skiTh HEpiBHiCTE (2x + 3)2 >(x+1) (x—10)+43.

x? -3y = 24,

2.3. Posg’sxiTe ci iBHAHD
3B’ K cTeMy piBHA {x Py

1

2.4. Binomo, o 2x —% =8 . 3HaliNiTh 3HAYEHHA BHpa3y 4x? e,
: x

2.5. 3HaiiniTe BHCOTY piBHOGIuHOI Tpamelii, OCHOBH akoi JOPIBHIOIOTE 9 cM
i 19 cM, a 6iuna cropona — 13 cm.

2.6. Bucota HOpAMOKYTHOTO TPHMKYTHHKAa 3 TOCTPHM KYyTOM ©., TpOBENEHa IO
riOTEHY3H, AOPiBHIOE k. 3HaHAITH MIOTEHY3y HOIC TPUKYTHHKA.
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BapianT 22 '
Yacmuna nepuia '

3aBpanssg 1.1 — 1.12 MaloTe 110 9OTHPH BapiaHTH BifmioBige#, 3 axux Timsku OJHA
Bignosine IIPABHJIBHA. OGepits npasuisHy, Ha Bamy nyMKy, BiZIoBigs Ta moznaure i
y bnaHky BINOBIHEH.

1.1. 5Ixa mapa YHCesl € PO3R’A3KOM PIBHAHHA 5x +3y =417

A) (2; 1); B) (2;-2); B)(-1; 2); ') (1; 0);
1.2. SIxuii 3 BUpa3iB He € OgHOYICHOM?
A) 5mn*; B) 5m; B) 5n%; T) 5-nt.

1.3. 3uaiiniTs aGenucy Bepmunyg napaGomn y = 0,3x% + 6x—2.
A)S; B)-5; B) 10; ) -10.

1.4. Toeap xomrysas 60 rpH. Uepes peskmii gac ioro ijiHa 3um3wiacs Ha 40 %,
BusHadTe HOBY LiHY TOBapy.

A) 24 rpm; B) 48 mpy; B) 36 rpn; ') 42 rpu
1.5. Cepen naHuX 4HCEN YKaXKITh PO3B’A30K HEPIBHOCTI % <x< % .
A) Z; B) 51 B) 1% .43,

1.6. Binomo, mo (a—5)% = (a + b)* . SIxa sz YMOB 060B’A3KOBO BMKOHY€ETECA?

A)a=0; B) b=0; B)a=b=0; T a=0 abo b=0
1.7. T'padik sxoi Gpynxuii 306paxeHo HA pHCYHKY? y

A) y=—x+3; B) y=x+3; 3

B) y=3x; ) y=1x.
1.8. llecsts aBTOOYCHMX 3yIMMHOK PO3TAIIOBaHI Ha MpAMiit - O 3N\ x ,.

BYJIHILIi Tak, IO BifcTaHi Mik OyAb-AKMMM CYCiOHIMH 3yTIHHKAMH OIHAKOBI
BiacTaHp Mix IepHIOO 1 TPETHOIO 3yMUHKaMU JopiBHIoe 1,2 kM. Ska BifcTa
MiX NepIIOIO i OCTAHHEOIO 3YTIMHKaMH?

A) 12 xm; B) 10,8 xM; B) 5,4 xm; ') 6 xm.
1.9. Y mpamoxytauk ABCD BIDICaHO TpM DiBHHX p :

Kona pajiyca 4 cM Tak, AK TIOKa3aHO Ha pH- 'Y, \ :
CyHky. YoMy HOpiBHIOE ILUIOINA NPSMOKYTHH- \. A A .

xa ABCD? A
A) 192 cm?; B) 48 cM?;
B) 128 cM?; T) 64 cm?.

1.10. V T1puxytamky ABC BigomMo, mo 4AB=6cMm, sind=03, sinC= 0,6%
3naiinite cropony BC.
A) 1,2 cm; B) 2 cm; B) 3 cm; I') 1,8 cm.
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1.11. 3nalifiTe NUIONTY KpyTa, AKII0 JOBXKHHA KOJIa, AKE HOro 0OMexye, IOpiBHIOE

8m cm. _
A) 87 e B) 16w cm?; B) 327 cM%; ) 64w cm>.
= yn
1.12. 3ualniTs KOOpAMHATH CYMH BEKTOpiBE a i b , 30-
OpaXeHUX HA PUCYHKY. ; N // A
AESD, BGD; BMGT; DELD. TN
}Fi z

Yacmuna opyza
Poss’kiTe 3aBaanns 2.1 — 2.6, 3amumiTe Bignosias y 6nauk eixmosineit.

2.1. 3naiiniTe 3HauenHs BEpasy (3 —v2)(5++2) - (/2 - 3.

. . xX—y= 4,
2.2, Po3B’SDKITH CHCTEMY PIBHIHE 2
2x° —xy=21.

2.3. YoMy mopiBHIOE ApyTHil WIeH HecKiHYeHHOI reoMeTpHdYHOi mporpecii, cyma

1 3HAMEHHHUK AK01 JOPiBHIOIOTH BigmosigHo 72 i 31- 2

2.4. CripocTiTs Bupas —2%—: ( 1 ] ) .
= o =1 P +2x+1 1-x2
2.5. 3natinite KyT A TpuKyTHUK2 ABC, sixue BC =7 cm, AC =3 cM, AB =8 cMm.

2.6. OcHoBa piBHOGEAPEHOTO TPHKYTHHKA BiHOCHTECH 0 Horo 6iusoi cTopoH:
AK 6 : 5. 3HalifiTe mepuMeTp TPHKYTHHKA, AKIO HOTO BHCOTA, NPOBEMICHA 0
OCHOBH, JIOPiBHIOE 8 CM.
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BapianT 23

Yacmuna nepua

3asaanns 1.1 — 1.12 mMaroTs 110 90THPH BapianTH Bimmosinedi, 3 maix Timexku OJJHA
eigmoeigs IIPABHJIBHA. OGepits TIPaBHIBHY, Ha Bamy OYMKY, BiATIORIAL Ta NO3HAYTE i
y b6iauxy BiAmOBiAeit.

1.1. O6yucniTe 3Ha9ersa Bupasy 4,2:(-0,6)+1,2.

A) 1,9; B)-5,8; B)O0,5; ) -1,9.
1.2. Copocrits BHpa3 1242 -+/32 .
A) 62 ; B) 82 ; B) 442 ; ry 1242,

1.3. 3ualifiTe CyMy JAecATH NepmMX wWieHiE apupMermanoi mporpecii, mepmr .
wiIeH 2K0i a) =—4, a pisuuus 4 = 6.

A) 230; B) 240; B) 260; ') 310.
1.4. Bigomo, mo a > b . SIxa 3 HepiBHOCTeH XN6HA?

A)a-04>5-04; B)a+04>b+04;

B) 0,4a > 0,45 ; - T) —04a>-04b.
1.5. BukonaiiTe HoaaBaHHA; 34—:-}1- 2xx & 3 -

A)-1; B) 1 B) 220 | § ) 220

4—x x—4

1.6. Busnaure GopMyrIy obepHeHOI DPOIOPIHHOCTI, sxmo ii rpadiky Hai
Touka A (—3; 6).

N y=-%: By=% B y=-2; 1Dy=1§.

1.7. Ha pucynky 3o6paxeHo rpadik pyxy TypHcTa. 3 SKOI IIBHAKICTIO M

TYPHCT JO MICIIs BiiIOYHHKY?
S KN A
o]

2

—8

N

-
P

0 d 1 416 10 | 12 (14 1 rog|
A) 16 xm/roxm; B) 8 xm/rox; B) 6 xm/Toz; I') 4 xm/rog.

1.8. ¥V Jmmtpa € 10 xymiop no 5 rpH, a y Muxonn — 10 kynrop mo 2 rpu. Ckins)
xymop mae siggars Jvurpo Muxoni, mio0 y HEX CTano nopiBHY rpomei?

A) 2 xymopH; B) 3 xymopwH; B) 4 xymiops; ') 5 xymop.
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1.9. 5Ixa 3 HepiBHOCTEH € IPaBHIBHOIO?
A) sin130°cosi100°>0; B) sin130°c0s100° < 0;
B) sin130°cos20° < (; T’) 5in130°cos90°> 0.

1.10. SIxy yacTHHY IUIOIi KpyTa CTAaHOBHTH IUIOINA CEKTOpa, IPajycHa Mipa JyTH
sKoro nopieuroe 72°7

" 1. A= 4

A)3) 5)45 B)59 . r)6'

1.11. YoMy nopisHroe Oimbina i3 cTOpiH mapanesorpama, sKIO BOH2 Ha 8 cM
6ine1ua 2a iHNIY CTOPOHY, 2 IEPpHMETp Mapajeaorpama AopisHioe 40 cm?
A) 20 cm; B) 18 cm; B) 16 cM; I') 14 cm.

1.12. fixa 3 npaMux, 300paXKeHMX HAa PHCYHKY, € 06pa3zoM
npaMoi b npy napaxensHOMy NepeHeceHHi?
A)a; E) b; B)c; T')koxHa 3 JaHUX IPAMHX.

Yacmuna opyza
Po3p’soxiTh 3aBmanna 2.1 — 2.6, 3anumite Bifmoeins y 6nanx signosigei.

2.1.Y camy poctyre 20myHi i BHmHI, opuyoMy s06myHi cTaHOBIATH 52 % ycix
JepeB. Bmitens pocte Ha 8 gepeB Menwe, Hik a26myHs. CKUIBKH ZiepeB pocre
B cagy? ‘

2.2. YoMy OopiBHIOE 3HAYCHHA BUpa3y (2\[6 —54/27 +4/243 )\E— V727
35°.57%

17572.78

2.4. Po3p’soxits HepieHicTE (x+19) (x—3)—(2x-1) 2x+1)=x—38.

2.3. 3HalifliTs 3HAUCHHA BUpa3y

2.5. Cxnagnite piBHAHHA KOJa, JiaMeTpoM AKOro € Biapizox MK, ssauno M (-3; 4),
K (5; 10).

2.6. ITponorxenns Giuaux cropiH AB i CD tpanenii ABCD neperMHaOThHCA
Brouri K. Binsma ocHoBa 4D Tpanenii nmopieuroe 18 cM, AK =24 cm,
AB = 16 cM. 3HaliAiTs MEBITY OCHOBY Tpamnelii.
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BapianT 24 i
Yacmuna nepua
3asganms 1.1 — 1.12 MaloTk 110 4OTHPH BapiadTH Bignorinei, 3 Akux Timsku OJHA

signosins IIPABUJIBHA. OGepits npasuneHy, Ha Bamy QyMKy, BiANOBias Ta NO3HAYTE ]
y brakky BIAUOBINEH.
1.1. ITopipusiire wucna a i b, axmio a —b=—4.6 .
A) a>b; B) a<b; B) a=b5b; I") mopirHATH HEMOXIUBO.

1.2. IlonaiiTe y BUIiIajai CTEIIEH BHpPas (b3 )4 =12,

A) b?; B) b%; B) b%; I) »%.
2
1.3. Cnpocrits BUpa3 3m ——9":’,,—";"1 .
g —kr . L
A) 55 B -1; B) -3 n 1.
. B —-x=< 10, ;
1.4. Sixa MHOXMHA PO3B’A3KIB CHCTEMH HEPIBHOCTEH { x <-29
: 3
A) [-10; -6]; B) (~o0;—6]; . B)[-10; +oo); T’) [6; 10].

% ‘
1.5. Jano dysknito f(x) = {;x’—— ;m:;n?osxisl L YoMy mopisHwoe [ (—%—) ?

1. 1.z
A) 55 B)1; B) 4 o.

1.6. 3HaliniTe CyMy HECKIHYEHHOI I'E€OMETPHYHOI Iporpecii, mepmmii 4ieH
51=18, a 3HaMEHHHK 7=3-

A) 12; B) 27; B) 24; I 15,

1.7. Mix npuctaHaMi 4 i B, po3TanioBaHUMH Ha NPOTHIEKHHX Geperax osep
Kypcye nopoMm. Ha pucysky 3o6pakeHo rpadik pyxy mopoma I 4ac OBC
NepIuX PeHciB Bi npucraHi 4 zo npucrani B i Hazax. 3 'IKO0 MBHIKI
3MiMCHIOBaB NOPOM ApyTHil pelic Bix npucTani 4 no npuctani B?

SA
7
i=4 g 7 N y \
A 6 7 N / \
ég 4 \ 7 \
N
=g 7 N
mg2 N 7 \
S V4 \ =
0 20 40 60 80 100 120 140 160 180 200 220 240 Yac, XB

A) 12 xm/rom; B) 10,4 xm/rox; B) 9,6 xm/Tox; I') 8 xm/ron.
1.8. Ha BucTasi B mupky 14 ycix raspauis crasosunm mitn. CKinekM Binx

25
YCiX rnsaayis CTaHOBMAM OiTH?
A) 14 %; B) 2,8 %; B) 5,6 %; ) 56 %.
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1.9. YoMy Mae HopiBHIOBaTH NOBXHHA Bigpizka OC, mob

B
poMb6 ABCD, 3o0paxkeHHHI Ha pUCYHKY, Oys ‘L
KBajipaToM, Ak BO = 8 cm? A

¢
A)2 cm; B) 4 cm; B) 8 cmM; I 16 cm. q,
D

1.10. Cyma TpsOX CTOpPiH IapayeiorpaMa HOpiBHIOE 24 cM.
3HaligiTE CTOPOHH IapaneorpaMa, AKuio Hore nepuMerp cTaHoBHTL 30 cMm.
A) 6cMm, 9 cm, 6 cM, 9 oMm; B) 7 oM, 8 cM, 7 oM, 8 cM;
B) 6 cm, 8 cm, 6 oM, 8 cM; I") 3patiTn HEMOXIIHBO.

1.11. 32 nmadMMM, HaBeIEHHMHM Ha pPHCYHKY, -
3HaliiTh IMHpUHY 03epa. ‘ Y

A)30M; B)50M; B) 60 m; ') 80 m. Pt -
M

1.12. Ha snxoMy pPHCYHKY 366pa>1«:n0 KONOo, piB-
HSHHA SKOTO Ma€ BUITIAL x° +(y+2)% =47

A)y B) ¥ B) /_q I yOT
-, G- ¢
X
4] x .

Yacmuna opyza
Pozp’axiTh 3aBAanHA 2.1 — 2.6. 3anuuits Bignosines y 6iank Bignosinei.

Xy

2.1. 3uaiizits 3aucuns Bupasy (7—443)(2++/3)2.

x _x—1_34-5x

2.2.P03Bmx1'rhpmﬁmiﬂﬂ -6 x+6  2_3¢"

2.3. Y xopobui yexatsh 3eneni Ta GmakurHi Kyni. Cxineku y xopobui GnakuTHHX
KyJib, SKIIO 3eNeHMX y Hil 18, a #iMoBipHicTE Toro, 110 06pana HaBMaHHS KYJIA

BHABUTECA OJIAKHTHOIO, NOPIBHIOE % 7

2.4. Yncno —2 € KopeHeM DiBHSHHA x° +bx —24=10. 3naimits ApyTHi KOpiHb
PiBHSHHA i 3Ha4YeHHA b.

2.5. 3 Toukn KO NMPAMOI MPOBEAEHO NBi MOXWIi 3aBrosxky 10 em 1 18 M, a cyma
iX mpoeknii Ha mpaMmy AopisHioe 16 cM. 3HaAiTe BijicTaHp BiX NAHOT TOUKH
Jo miei mpamMof.

2.6. Ha croponi CD mnapanenorpamMa ABCD mnosnayeHo TO4Ky M Tak, 0I0
CM : MD =2 : 3. Bupasits Bextop AM wepes BextopH @ i b , e a = AB,
b =4D.
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Bapianr 25
YQacmuna nepua

3agmasns 1.1 — 1.12 MaloTh 10 HOTHPH BapiadTH Bianosigeit, 3 axux Tinnxun OJTHA
rignosias IIPABUJIBHA. OGepite npaBuisiy, Ha Bamry nyMxy, BignoBifp Ta mozHayTe:
' y OiaHKY BifgnoBineit.

1.1. Okpyraits gncno 19,254 no necarux.
A) 19,2; B) 19,25; B) 19,26; ') 19,3.
1.2. Cepen naHuX panioHaIGHMX BUPA3iB YKaXITE minuii,

a—=56 . a—=6. a—=6. a
A) a+4’ B 4 7’ 0 a ’ ) a+4’

1.3. YkaxiTh HaliMeHIIe 3HaueHHs Bupasy (x—7)% +2.
A)S; B)7;, B) 2; re.

1.4. 3BinBRITECA Bif ippalioHANEHOCTI B 3HAMEHHUKY Jpo6y % ’

A)3W6; B)2J6; B)6v6; TI) 9v6. =

1.5. I'padix axoi dyHkiii 306paskeno Ha pHCYHKY?

1
A)yy=2x; B)y:%x; B)y=-2x; F)y:—%x_ )

1.6. BuinukyBaBmMchs HapamH, y49Hi HOUIE OO Mysero.

Mapiuka napaxysana nepen co6oo 6 nap, a noszamy

cebe — 8 map. Cxinsky yuHiB imno qo Mysero?

A) 28 yuHiB; B) 39 YUHIB; B) 32 yuni; I') 34 yusi.
1.7.Y 6ani, o6’em sxoro popienioe 100 1, 6yno 20 x pogu. loxeunuum y

sanuBand 3 1. Ckimsxu niTpie Boxu 6yne B Gari uepes 20 xs?

A) 60 n; B) 80 m; B) 90 n; ') 100 n.

1.8. Bia’emui amcia a i b Taki, mo a? > b?. Sxe TBEPIDKEHHS € NPABUILHHM?

A) a>b; B) a=b; B) a<b; r i<l

1.9. Kyr mix BHCOTOI poM0ba, NPOBEACHOIO 3 BEPIIMHM TYNOro KyTa, i HC
CTOpOHOIO JopiBHIoe 15°. YoMy mopiBHIOE Ginbmiuit 3 xyTiB pomba?

A) 105°; B) 120°; B) 135°; I") 150°,
1.10. Binpizox 4D — OGicexrpuca TpuKyTHHKa ABC, 8
3o00paskeHoro Ha pHuCyHKy. YoMy IOpiBHIOE
HepUMETP TPHKYTEHKa ABC? 126
A)24cMm; B)30cm; B)35cMm; I 40 cm. 6 cu
A

8 cM
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«11. CToposH TpHKyTHHKA AOPiBHIOIOTE 3 cM, 5 cM 1 7 oM. SIxkumu MOXyTs GYTH
CTOPOHH NoAibHOro HOMY TPHKYTHHKA?
A)6cm, 10 oM, 14 cm; B) 9 ¢cM, 15 cm, 20 om;
B) 6 cMm, 8 cm, 14 cm; T)9cMm, 10 cMm, 14 cm.

- —

1.12. YxaxiTh pHCYHOK, Ha IKOMY a+b-c=0.

A) B) B) =
AN AP A A
7 c <. €

Yacmuna opyza
Posp’mxite 3aspanns 2.1 — 2.6. 3amnuite Bimosins y 6aHk BiHoBigcH.

2.1. 32 nepmmii AeHL TPUACHHOI FOHKHM BEJOCHIEAMCTH NPOIXauH 1—45- YCBOTO

MaplIpyTy, 3a ApyTrHii — %- YCBOTO MapoIpyTy, a 3a TpeTiii — pemty 90 xMm.
Sxy BigcTaHb MPOIXany BEIOCHIEAHCTH 32 3 AHI?

«2. 3HaHAiTE CyMy AecATH Nepwnx 4ieHiB apudMermuHoi mporpecii, skmo ii
HEPINMiA YWICH XOPIBHIOE —6, a geTBepTHil HopisHIoE 2,4,

2.3. CKiIBKH WiNMHX YHCEN MiCTHTh MHOKHHA PO3B’A3KiB HepiBHOCTI
-6<6=4x ‘;41‘ <27

a+7_a-—7). 14

2.4. CopocTiTs Bupa3s (a—'i atT) F o

2.5. Cropoun mapanemorpama popiBHiolOTE 12cM i 20cM, a kyt Mix ¥oro
BHCOTaMH, TIPOBEIEHHMH 3 BEPIIMHH TyIloro Kyra, — 60°. 3naiinirs miomnry
napanenorpama.

2.6. Binpisox AM — Mepiana TPHKYTHHKA -3 BepIIMHAMH B Toukax A (-4;-2),
B (5;3) i C(-3; 7). Cwianits pisxauns npamoi AM.
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Bapianr 26

YQacmuna nepuia

3a3;|;aHHx 1.1 — 1.12 MajoTs O HOTHPH BapianTH Bifgnosinei, 3 sxux Tinsxu OJJHA
eignosiae IIPABHJIBHA. OGepits HpaswibHy, Ha Bamy aymky, siqnosine Ta nosnaure;
y OaHKy Birgiosinei.

1.1. VkaxiTe XHGer piBHICTE.

S T A
1.2. KopeHeM AKOro 3 piBHAHE € YHCTIO 27
A) 6x=3; B) Vx+7 =x-5;
B) x—4=0; ') 2x+7=11.
1.3. Sxrii IpoMisKOK € MHOXXHHOIO PO3B A3KiB HepiBHocTi 1—3x >4 7
A) (=1; +oo); B) (1; +o0); B) (—o0; —1); ) (=oo; 1.
1.4. T'padik axoi pyHkuUii 306pakeHo Ha pUCYHKY? Y&
A) y=x2+3; B) y=x?-3;
B)y=—x2+3; D] y=—x2n—3.
1.5. IlopiBHsiiTe 3HaUE€HHA BHpa3in 0,34 i03™%, fl :’ - \‘
A) 0,34 < 0,3_4 4 B) 0’34 > 0,3-4 ; ¥ I[
B) 03% = 0,37%; I') nopiBHATH HEMOXNIHBO.

1.6. 3HaliniTE ABAAUATE IIOCTHH WICH apuMETHIHOI IpoTpecii, skuio ii meprd
uneH @; = 3,4, a pisaung d =0,2 .

A) 8; B) 8,2; B) 8,4; I') 8,6.

" 1.7. Y xommxy mexanu s6iyka i rpymi. 3’inu IOJIOBHHY aﬁnylc 1 TpeTHHy rpy
SIxe 3 TBEpIDKEHS € NPaBWIEHEM?

A) 3anmmnacs IOJOBHHA PPYKTiB;
B) zanummunacs TpeTuHa QpyKTis;
B) zanmmmminocs Ouisie, HLK MOTOBUHA (PPYKTIB;
I') zamummzocs MeHIUE, HiXK IIOJIOBHHA ()PYKTIB.
1.8. Iliny Ha nesxwuil ToBap Oyno smmwxeno Ha 10 %, a yepes mesxwmil yac mizk
meno Ha 20 %. Sk sMiHMnacs, 36insn1UTACS Y 3MEHINMIIACS, [IOYATKOBA i
i Ha cKinbKH BiACOTKIB?

A) 36imsnmnaca Ha 8 %; B) amenmunacs ua 2 %;
B) 36imemmmaca Ha 10 %; I') He 3mMiaunacs,
1.9. Yomy amopiBmroe nomxHHa BiApizka OD, 306paxe- B
HOTO Ha PUCYHKY? A
A) 8 cm; B) 10 cm; B) 12 cMm; I') 16 oM.
2 8em CV D
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1.10. Sxy BIacTHBICTE Ma€ GyAb-AKuit IPAMOKYTHHK?
A) nmiaroHami piemi;

B) niaronani nepoeHIHUKYIIAPHI;

B) niaronani € GicexTprcamu Horo KyTis;

I') kyT Mix AiaroHanamu gopisxioe 30°,

1.11. JopxuHN ABOX Kil BiAHOCATBCH AK 4 19, SIx BimHOCATECA MIOMi KpYTris
0GMENXEHUX UMK KotaMu?

3

A)2:3; B)4:9; B) 16: 81; T') BCTaHOBHTH HEMOXIIVBO.
1.12. Touxa O — HEHTP NPABHUILHOTO BOCHBMMKYTHHKA,

306paxeHOro Ha PHCYHKY. Vkaxite ob6pa3 ¢Topo-

HH A3 A4 Tpn NOBOPOTI HaBKOIO TOYKH O 32 TOJHH- A4

HHKOBO{ CTpPifKOIO Ha KyT 135°, (b
A) 44y B) Agdy;  B) Apdg;  T) Asds.
Yacmuna opyza
Po3e’sxiTs 3aspanna 2.1 — 2.6. 3anuurnite sianosins y 6nank Bianosineii.

2.1. Tpadix dymnxuii| y = kx+ b mpoxoauts uepes Touku C (1; 1) i D (=2; 10),
3nafimiTh 3HaueHnn k1 b.

2.2. Po3B’sixiTh piBHAHEA Xx° — 2%° —9x +18 =0,

2.3. 3ualniTS 3HAYeHHS BHpasy a2 —2+/5a +1 npu a = J5+4.

2
2.4. CnpocTiTs BUpas atd .o -16__2
® P8 2 6aro 2a-6 a-4

'2.5. Onun i3 KaTeTiB MPSMOKYTHOTO TPHKYTHHKa JOpiBHIOE 15 cM, a Meniana,
HpAMOKYT: Tp!
MPOBEACHA 110 rinoTeHysu, — 8,5 cM. OGYHCNITE IUIOIY JAHOTO TPHKYTHHKA.

2.6. Tano Bextopu 2 (3;-1)i b (1; —2). 3HaliAiTL KOOPAMHATH BEKTOpA M, AKIIO
m =3a —2b.

p 30ipHuk saBaaHb A0 ANA 3 mateMaTtuku, 9 Kn. 65



BapianTt 27
Yacmuna neputa

3apganna 1.1 — 1.12 Ma0Ths No YOTHPH BapiaHTH BinoBiaeH, 3 axux Tinexn OJJHA |
signosins IIPABHJIBHA. OGepits npaBHisHy, Ha Bamy aymxy, Bianosiae Ta nosnaure §
y OnaHKy BIXIIOBifACH.

: 5
1.1. 3HaiiAiTh 3Ha9CHHA BHpa3y (74) s718,

A)1; B) 7; B) 49; T) 343,
2
1.2. CkoporTiTs api6 9x+2—6x+1
9x“ —-1
3x—1. 3x+1 _
A) v’ B) =1 B) 3x+1; I) 3x-1.

1.3. O64ucniTe 3Ha4YCHHA BApa3y (3 — N 3+ NG )

A) 4; B) -2; B) 14; I) 8.
1.4. I'padik akoi 3 ¢yHxiiii nepernHac rpadik ¢yHxmii y=3x—47?
A) y=3x; B) y=4x-3; _ B) y=3x+1; T') y=3x-6.

1.5. Ha sxoMy pucyHKY 306paxeHo rpadix ¢ynxuii y =x~37

A) ¥ B y B » ¥ 4
) )x ) T 34 P T _
0 x -3 o 3

3 0 x 9| 3\§ 3 \3|\

1.6. Ogun Mansap MoXe BiapeMoHTYBaTH Kabiner marematks 3a 12 rox, a ap)
Tl — 3a 24 roa. 3a Axuii wac, NMpamiol0YMH Pa3oM, BOHH BipEeMOHTYIOTH I

xabiner?

A) 36 rox; B) 20 rox; B) 8 roxm; T') 6 ron.
1.7.9ucna ¢ i b Taki, mo a >0, &< 0. SAxuii BUpa3z Moxe HaOyBaTu Big’

3HaYEeHL?

A) a-b; B) |la+b]; B) a°p?; ') a+b.

1.8. ByauHKH Ha BYJIMIU IIPOHYMEpPOBaHO IOCIiIE yHciaamu Bix 1 ao 25. Cki
pasis uudpa 2 sycrpivaersca B Hymepanii?
A)9; B)7; B) 8; T)s.
1.9, o € neHTpOM ONHCAHOTO KONa GYAL-IKOro TPHKYTHHKA?
A) TodKa IIEpETHHY BHCOT;
B) Toguxa nepeTuHy MeaiaH;
B) Toukxa nepeTHHy OicexTpHC;
I’) Touka nepeTHHy cepelMHHHX NEPNICHAHKYIAPIB HOro cTOpiH.
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1.10. OcHosu Tpaneuii RigHOCATHECA K 3 : 7, a 11 cepenus JiHia gopisHioe 40 cM.
3HaiOiTEF OCHOBH Tparreltii.
A) 12 cm, 28 em; B)48 cm, 112 cMm;
B) 24 cM, 56 cMm; I') 18 oM, 42 cm.
1.11. 3 BochMH DPIBHMX NPaBHIBHUX TPHKYTHHKIB CKJIAH
YOTHPHKYTHHK, 300paeHHI Ha pHCYHKY. OG4YHCIITE
IONy IBOTO YOTHPHMKYTHHMKA, AKINO HOro IEPHMETD
nopiBHIOE 16 cM.
A) 83 o EB)8om; B) 43 oM acmd
1.12. Touka A;(—1;4) € obpasom Touku A(2; —8) npu romoreTii 3 HEHTPOM Yy HIO-
varky xoopauHaT. YoMy nopiBHI0€ KoediieHT roMoTeTii?
A2 B)-2; B) 7 g

Yacmuna opyza
Poss’soxits 3apnanna 2.1 — 2.6, 3anunrite Bignosigs y 6nank signosigei.
2.1. fxi ABa uyMcha Tpe6Ga mocTaBUTH Mk uyHcnamu 2,5 i 20, mo6 BoHH pazoMm
3 JAHWMHA YHCIIAMH YTBOPHIH F€OMETPHIHY NIporpeciioo?
2.2. Po3B’sXiTh CHCTEMY HEPiBHOCTEI:

{(x+1) (x=3)—(x—4) (x+4) >3,

3 = 3.
2.3. Copocrits Bupas V49 —14a+a? | sxmo a > 7.
24.Bigomo, mo x; i x, — KOpeHl piBHm-Iﬂsi 3x2 +7x—11=0. 3uaiigits

3HAYEHHA BUpA3y 2Xx;X, —X; —X, .

2.5.V TpukytHuk ABC Bnucano poM6 AMKP Tak, Ak B
IIOKa3aHO Ha PHCYHKYy. 3HalJiTE CTOPOHY pomOa,
axmo AB =18 cm, AC=12 cm. M K
2.6. IlepuMerp piBHOOESApEeHOro TPHKYTHHKA JOPiB-
Hioe 90 cM, a BHcOTa, ONyllieHa Ha OCHOBY, — 15 cMm. A P c
3nalixiTe IIomy TpHKYyTHHKA.
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BapianT 28
Yacmuna nepua :

3appanna 1.1 — 1.12 MaroTh IO YOTHPH BapiaHTH Bignosigeii, 3 akux Tinsku OJHA £
BigmoBigs [TIPABHUIIBHA. OGepite npasmisHy, Ha Banry JyMKY, BiIOBiAEL Ta NO3HAYTE
y GnaeKy BifmoBigeif.

1.1. VkaxiTh cepe JaHHX YHCE] CKIAACHE.

A)1l; B)2; B) 3; D4
1.2. Copocrits Bapa3 —4m?n- (— 0,6m3n4) :

A) 2,4mn’; B) 2,4m°n*; B) —2,4m°n%; T) —2,4mSn*.

29—y 3x
1.3. BukoHaliTe MHOKEHHA: 5 ;—- .
2x—y 2x* - 2x% — 2x—y*
1.4. MHOHMHOIO pO3B’3KiB AKOI HEPIBHOCTI € MHOXXHHA AiMcHUX gucen?
2 2 2 2
A)X*l>o, px=l>9; B X*lco; 1)-2X_>0.
¢ x* } x% -1 | ! x% +1

1.5. Mixx AxAMH JBOMa IOCHi/IOBHMMH HATYDPANBHMMH YHCJIAMH MICTHTHCA HA K
opAuHATHIH npaMii urciao V19 ?

A)3i4 B)4i5; B)5i6; I)6i7. \‘ “,!
1.6.Ha  pucysky 306paskeHo rpadik yHKail \ v

y=x%+4x+1. KOPHCTYIOUHCh PHCYHKOM, 3HAMIiTH B ;‘0_

NPOMIXKOK crIaflasHg (pyHKIii. A

A) [-3; +oo); B) (—; 1J; -

B) [-2; +e0); I) (—oo; -2].

1.7. ®ipma npopnana m aBTOMOOGLIIB N0 # IPH KOXKHHMI 1 OTpHMaNa YHCTOTO IIp
6yTky p rpH. ITo axiii wini dipma KymyBana oauH aBToM0GiIs Y BHpoGHIKa?

A) mn—p; B) n(m—p); B) P, I) m(p—n).
1.8. Ilerpo 3noBue 6 pub i me Api TpeTHHH BHIoBY. Ckimpxu pul 3nosus ITetpo?
A) 18 pub; B) 12 pu6; B) 6 pub; ) 24 pubu.
1.9. Ha pucyHKy 300pakeHO KOJIO 3 LieHTpoM O, Touka B
HATIEXKHTE KONy, £ ABO =90°. VKaxiTh IpaBmiIsHe o
TBEPJKEHHS. b,
A) Bipisox AB — xoppaa xona; B

B) Bigpizok O4 — paziyc xona;
B) npama AB — goTH4HAa 0 KONa;
I') Bimpisoxk OB — xopza Kona.

68



1.10. IIpsimi MK i NP, ki IEpeTHHAIOTE CTOPOHU TPH- A
kyTHuka ABC, 300paskeHOro Ha PUCYHKY, mapa- K
neneHi, AK =KP=PC, MK =6cM. SIxa nos- NM

xuHa cTopoHH BC TpukyTHHKA? B c

A) 8 cm; B) 18 cM; B) 16 cm; T) 24 cm.

1.11. YoMy mopiBHIOE ILIOMI2 napancnorpama CTOPOHH AKOT0 HOPIBHIOIOTH 4 CM
i 6 cM, a KYT Mk HamMu — 45°7

A) 6v2 oM B) 643 o’ B) 1242 oM T) 1243 o

1.12, Ha pucyHky 3o0paxeHo kBagpar ABCD.- fxuii 3 B C
BEKTOPIB OPIBHIOE CyMi BekTopis AB i OD ? v
A) 4D ; B) CO ; BYCD; TI)40. .
A D
Yacmuna opyza

Po3s’ kit 3aBaanns 2.1 — 2.6. 3anmunuiTs BiAmoBias y 61aHK BimmoBigeii.

2.1. Ilpu sxoMy 3Hadenni k rpaditn Gynxuii y =kx+6 i y = Xx* HEpeIMHAIOTHCA

B Toumi, aGcipuca Axoi AopiBHIOE —37
2.2. CKinbKH IOAATHHX WICHIB MiCTHTE apudMeTHUHA mporpecin 40; 37; 34; ...7
2.3. 3HalifiTs MHOXKHHY PO3B’A3KiB HepiBHOCTI (x—1)(x—3)<27 - 2x.

27

2 +3x x*-3x
2.5. iaronani tpamenii ABCD (BC| AD) neperuHalotscas B Toumi O,

AQO : OC=7: 3, BD =40 cm. 3naiinire Bigpizox OD,

2.6. Papgiyc kona, onMcasoro HaBKoJo TPUKYTHUKA ABC, mopieHIOE 6 cM. 3HalifiTh
paniyc kona, oIIMcaHoro HaBKOJIO TPHKYTHHKa AOC, ne O — TOYKa NEPETHHY
GicexTpuc TpEKyTHHKA ABC, axmo ZABC = 60°.

2.4, Po3p’ DxiTh piBHAHHA =—§- ;
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BapianT 29
HYacmurna nepuia

3apgannn 1.1 — 1,12 malors 10 90THPH BapiaHTH BiANOBined, 3 AKUX TiNbKH OHA
Bimnosins IIPABHIBHA. O6epits npasunsry, Ha Bamy AyMKY, BiANOBIAE Ta NO3HAYTE
y Gnauxy signmosinei.

1.1. YoMy nopieHroe pizauns 35 xs8 17 ¢ — 15 xB 35 ¢c?

A)20x8 18 ¢; B) 20 xB 42 c; B) 19 x8 42 c; T')19xs 18c.
; .~ 154%p°
1.2. CkoportiTe npi6 =24 2_
3 P 1247
542 . 5q* 3q> 3q*
A) =4, B) 24— ; B) =%, =L
) 4p3 ) 4p5 ) » 2 »°
1.3. Ilpu axoMy 3Ha9JeHHi apryMEHTy He BU3Ha9eHa QYHKIIA y = %‘c—j’—_% 7
A)9; B)-9; B) 2; - Iy -2.
1.4. 3naiiniTs mopagox aucna 0,0203.
A)2; B)-2; B) 4; -4,

1.5. OuiniTs mwroury S NpAMOKYTHHMKA 3i CTOPOHAMH X CM i ¥ CM, AKIO 2 < X
i15<y<3,

A) 6<S5<75; B) 3<S<15; A
B) 7<§5<16; T) 4<5<16.
1.6. I'padix s1x0i PyHKuil 306paskeHo Ha pUCYHKY? \ Vi
A) y=x>-1; B) y=(x+1)%; S
B) y=x2 +1; T) y=(x—1)>2. 1ol 11

'1.7.Ha 33BOZIi KOXHY II'STHAAUSTY AETANE TECTYIOTh HA AKICTh. CKiTbKH HeT
OpPOTECTYBANH Y nepnriff naprii, sxa mictana 1000 neraneti? -

A) 100 geraneii; B) 66 neraneii; B) 67 peraneii; T') 65 peraneii.
1.8.V xopobui nexars 20 oniBUiB — dUepBOHHX, CHMHIX i 3enemnx, Yepmo

OJiBLIB ¥ 9 pasiB Ginbnre, Hix cHHiX. CKiIBKHA B KOPOOIIi 3€/I6HUX OJiBIB?

A) 8 omiB1iig; B) 9 oniBnis; B) 10 onisuis; I') 11 oniemie.
1.9. Ha pucyHKy 300paeHO OpAMOKYTHHE TPHKYT- B

HUK ABC ( £LC =90°). 3uaiinite xarer AC. m

A) mcosa; B) msina; B)mtga; I) 2. = =

1.10. Bu3HauTe XUIBKICTE CTOPIH IPaBHILHOTO MHOIO-
KyTHUKA, NEHTPAIBHHH KyT SKOro AopisHioe 30°,

A) 6; B) 24; B) 18; ) 12.
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1.11. Ha pucysky 3zo6paxkeHo mnapanenorpam ABCD, B N c
IU10Ma AKOTo JopiBHIOE S, Toukn M i K — cepe-
IuHu Horo ctopim AB i CD, N — neska Touka M, K
croporu BC. YoMy nopiBHIOE IUIOIIAa TPHKYTHH- 4 'D
xa MNK?
) g B) §;
B) £, T') 3aJIE)KHTE Bl IONOKEHH Touxu N .

1.12. IIpsama yTBOpIOE 3 ONaTHHAM HanpsMoMm oci abeuuc kyT 30°. YoMy JopiBHIOE
KyTOoBHi# xoediuiesT npamoi?

A)l; B) NE) S B) l?’—; T") Bu3HAUNTH HEMOMIIHBO.

Hacmuna opyza
Po3s’mkiTs 3apnanas 2.1 — 2.6. 3anumits Biguorias y 6nask Bignosigeit.

2.1. 3uadizite wymi pysxuii y = x* —3x% - 4.

2.2, 3uatiniTe Halt6GineIMi MITHIA PO3B’ 230K HepiBEOCTI 2 < —?'Tz’-‘— <5.

m—2_m+ 2) ._8m

m+2 m-2] ,2_4°

2.4. Kuparots 281 Mmonery. SIka #IMOBipHiCTh TOro, L0 BHMIAjge OXMH repb i ogna
macpa?

2.5. Y tpuxyrHuKY ABC Bigomo, mo ZC=90°, AC=9cMm, BC=12cm. Ha
CTOpOHi AB mosnaveHo Touky D tak, mo 4D =5 cm. 3ualiaits Bigpizox CD.

2.6. Ha pucynky 3o6paxeHo pomMG ABCD, y skomy B C
AB=2cMm, LZABC=120°. 3nailigite cxamapHuit Z
A D

n0OyTOK BEKTOpiB AB i AC.

2.3. CrpocrTits BHpa3 (
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Bapiaur 30
Yacmuna nepria |
3asaanus 1.1 — 1.12 MaloTe 10 YOTHPH BapiaHTH BignosiacH, 3 axux Tinekn OJHA |
Bignoeias ITIPABUJIBHA. O6epits npasunsHy, Ha Bamly ZyMKY, BiIIOBiNL Ta MO3HAYTE i‘g
y Onauky BiamoBimeit. ]
1.1. fIxe 3 JaHMX 9HCE] MOXHA 3aIMCATH Y BHTIAAI CKiHYEHHOTO JECATKOBOL
npoby?
1. L. p o 1
A)G: B)P’s B)ss r)g'

2
1.2. CxopoTits api6 ‘—’-aibﬂz-’- .

a+ab . a+b . 2
Ay =555 B) 55 B) 418, ) a®+1.
2
1.3. OGUHCIITH 3HAYEHHA BUpPAsy % mpu a =32 .
NP B) V2 ; B) 42 r)%.
1.4. 5Iki KOOPAMHATH TOYKH NepeTHHy rpadika pieHsuns 4x +7y =28 3 sicc
opauHAT?
A) (7, 0); B) (0; 7); B) (4; 0); T) (0; 4).

1.5. SIxa 3 nociifoBHOCTEH € apHhMETHHIHOIO porpecicio?
A)2;6;10; 15; B) 14;,17;20;23; B)-7;5;-3;1; TI)12; 9§ 6; 4.

1.6. ITicna Toro AK BOJA B YalHHMKY 100k
3akuniia, #Horo BuMKHynn. Ha
pHCYHKY 306paceHo rpadix ami- § 80
HM TeMIepaTypu BOAM B dYaii- § ¢o
HuKY. 3a Axuii Yac TeMmnepatypa % N
BOAHM 3HH3MIacs 3 60° 10 40°? g‘ 40 = ]
A) 30 xs; o 20
B) 25 xs; >
B) 20 xB; 0 10 20 30 40 50 60 Yac, xi
I') 15 x=.
1.7. O6nacTio 3Ha4YeHE gK0i 3 yHKIiH € npoMikox [—2; +w0) 7
A) y=x-2; B) y=x*-2; B) y=-2x; r)yz_%._

1.8. Kupmwio KynMe 5 300IMTiB, MicHsd 4Oro y HpOro sajumwiocs 2,6 rpH.
NOKynkH 8 3ommuriB #iomy He BucTawmno 1,6 rpH. CKinbke KoIOITye Of

30mMT?
A) 1 rpu 20 xom; B) 1 rpH 50 kom.;
B) 1 rpu 40 xomL; T') 1 rpn 60 xom.
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1.9. fxa dirypa € reoMerpHuHEM MIiCIIEM TOYOK IUIONIMHH, PIBHOBIIAATECHHX BiJl
JaHoil Touxu?

A) npoMiHs; B) npama; B) xono; I') Bigpizok.

1.10. Ha pucynxy 300paxkeHO TpAMOKYTHHK ABCD, B C
LACD = 43° SIxa BenmuuHa xyra AOD? ><
A) 86°; F)43°,  B)94%  T)I37°. , 2 5 D

1.11. Ha croponax 4B i AC tpukyrHuka ABC, 3006pa- B
JKEHOro Ha PUCYHKY, NO3Ha4YmwIM Toyku M i K Tak, mo
AM =2 AC, 4K = % AB. 3naiinite cropony BC, M
sxmio MK =18 cm. A X C
A) 4 cm; B) 36 cm; B) 72 cm; I)81cm.

1.12. KBagpar CDEF, z06paxxeHnii Ha pUCyHKY, € 0OpazoM C :
keajipata ABCD npu noBopori 3a TOAHHHHKOBOIO B F
crpimeoro Ha Kyt 90° fIxka TOYKa € LIEHTpPOM
HOBOpPOTY? i E
A) Touxa A4; B) rouxa D; D
B) Touxa C; T’) Touxa B.

Yacmuna opyza
Pozp’soxiTh 3aBaaHAdA 2.1 — 2.6. 3anuntiTe Bignorigs y 6nank pignoriyeit.

2.1.SIxy cymy rpomeii TpeGa mowiactu B 6ank mix 10 % piusumx, mo6 ue-
pe3 2 poKH Ha paxyHKy cTano 6050 rpu?

2.2. 3HaliiiTs 3HAYCHHA BHpa3y %a“lb_s -81a’b* npm a = % , b= —11?

-72x-1)+3x-5>x,

2.3. Po3B’mxkiTh CHCTEMY HepiBHOCTEH
MY Hep {0,3 (o2 0703,

2.4, Copocrits Bupas:

( 2x-3 __x-1 ): 2-2
¥ —4x+4 x?-2x x> —4x

2.5. IlepneHauKyndp, OMyMICHHUH 3 TOYKM IepeTHHy XiaroHaneif pomGa Ha iioro
CTOPOHY, ALIKTS ii Ha Bifpisku 3 cM 1 12 oM. 3HaiixiTe mwiomy poM6a.

2.6. CTtopoHa ODpaBMIBHOrO MecTHKYTHHKa ABCDEF nopiemioe 1. O6uncnits cka-
IapHui 7o6yTok B4 -CD .
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BapianT 31
Yacmuna nepuia

3aBpanzs 1.1 — 1.12 MaroThs o JOTHPH BapiauTH BigmosigeH, 3 axux Timkku OJHA
Bignosiae IIPABHIIBHA. OGepits npaennsHy, Ha Bamy ayMky, Bignosias Ta nosuaure i

y Gnanky Bijnosijei.

1.1. Busnaure IIapy B3a€MHO NPOCTUX THCEI.

A)T i 14 B) 14 i 16; B) 14 i 35; ') 14 i 27.
1.2. fIxa 3 HepiBHOCTe# € MPaBMILHOO?

19 6 4 .44. 2.8, e
AL B4>3;, Bl D o®<i.
1.3. Copocrits BHpa3 454°% b
(] 5 6 5
A &, Bji= ot Byt e

1.4. Vxaxite Bupa3, axuil HaGyBae TIIBKI Bil’€MHHX 3HAYCHB.

A) x*—6; B) —x*—6; ‘B) —x*+6; ) —(x+6)*.

1.5. Po3s’axiTh cCHCTEMy HepiBHOCTEH {i E_‘I, ; Eé
A) (3; +oo); B) [4; +c0); B) (—o; 3); T) (—o0; 4].

1.6. Ha pucyHKy 306pakeHo -rpadix ¢ysKmii y= x% +4x. 1 : L;
KopucTylouucs pHCYHKOM, YKaiiTh MPOMDKOK 3DOCTaHHA i ‘-V

_ ynxuit. o >

A) [-4; +); B) [-2; +0); \
B) [3; +); I') (—oo; - 4].

1.7. ¥V ckinbky pasiB XBHIMHEA CTPUIKA TOAMHHHKA PYXaEThCA
IIBHIINE, HiXK TOMHEA?

A) v 4 pazu; B) y 6 pasis; B) v 9 pasis; I') v 12 pazis.

1.8. Yomy nopiBmrooTs 20 % Bix umcna 5° ?
A) 5% B) 4°; B) 5; I') 1000.

1.9. VkaxiTs npaBmIbEHE TREPIKEHHA.
A) 6ynp-axuii MpaBHIBHEMI MHOTOKYTHHK Ma€ LIEHTP CUMETPii;
B) Axnio cTopoku ONMyKI0ro MHOTOKYTHHKA PiBHI, TO BiH € IPABHILHHUM;
B) Oyan-axuit npaBMNbLHAE MHOPOKYTHHK Ma€ 0Ci CHMETpii;
I') axmo cyMHM NPOTHICKHHMX CTODiH ONYKIOrC YOTHPHMKYTHHKA DiBHi, TO
HABKOJIO HEOTO MOXHA OIMCATH KONO.
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1.10. CTOpOoHM TPHKyTHMKa BifHOCATBCA s 7 : 6 : 4. 3ualgiTe GUIBIIY CTOPOHY
oAiGHOTO HOMY TPHKYTHHMKA, MCHIIA CTOPOHA AKOTO JIOPIiBHIOE 12 cM.

A) 84 cm; B) 56 cm; B) 14 cm; )21 em.
1.11. Ilroma xBagpara ABCD, 300paxeHOro Ha PHCYHKY, M,
nopisroe 12 cM®. YoMy AOpIBHIOE IIIOIIA TPAMOKYT- B C
unxa BMKD? |
A)16cM’  B) 12 em’; B) 18 cM%; T 24 o’ K.
A D
1.12. VxaxiTe pyX, NIpH gKkoMy 00pa3oM 9OTHpH- B C1EB
KytHuka ABCD, 306paxeHOro Ha PHCYHKY, €
4oTHpHKyTHHK MNKP. A N\
A) ocboBa cUMeTpif; A
B) nenTpansHa cuMeTpis;
B) napanensHe IEpEHECCHHA;
I') noeopoT.

Yacmuna opyza
Posp’sxiTh 3asganna 2.1 — 2.6, 3amumits Bianosife y 61ank sinmoeigei.

2.1, ITpu sxoMy 3HaYEHHI ¢ PiBHAHHA 6x° —4x +c =0 Mac OMH KOPiHE?

a—=6 _a-3+ a
a?+3g a a+3’

| 2.2, CipocTiThs BHpa3

! 2.3, 3HaiiniTe HoMep wieHa apudmersuHOi mporpecii 9,3; 9,7; 10,1; ..., axui
JopisHioe 14.9.

2
2.4. 3HaiAiTh 3HAYEHHA BUpPasy (J T—4\3 +7+4-3 ) i
2.5. Cepenmna Gignoi CTOpOHNM PiBHODOEAPEHOTO TPHKYTHHMKA BiflaieHa Bif ¥oro

OCHOBH Ha 9 cM. 3HajifiTs BiZICTAaHE BiZl TOYKH NEPETHHY MeiaH TPUKYyTHHKa
70 HOro OCHOBH.

2.6. Yorupukythuk ABCD — mapanenorpam, B(4; 1), C(1; 1), D(-2;-2).
3HaiiliTh KOOPAHHATH BEpIIHAN 4.

75



BapianT 32

Yacmuna nepuia

3arnanns 1.1 — 1.12 maroTs o 9oTHpH BapiaHTH Bignosigei, 3 axux tinekn OJ[HA
signosiges IIPABHJIIBHA. OGepits npaBuieHy, Ha Bamy aymky, Biamoeian Ta mozHayre Ti
y GnaHKy BIATIOBineif.

2
1.1. YoMy HOpiBHIOE 3HAYESHHN BHpa3y (%«/27) ?

A) 3; B) 9; B) 18; .

1.2. Cxoporirs api6 Zo=b’
2. CxopoTiTs Api6 S——27-.

A) &38; B) 41 B) a+b; I a-b.

1.3. 3BaiifiTe 3HaYECHHA BHpasy 67°:673.
N o ;

A) —3¢; B) 35 B) -36; I') 36.
1.4. 3 pisHoOCTI -_,13 = % - —lz— BHDA3iTH 3Mimy_y Z Yepes 3MiHHi x i y.

A) z=2_. B) z=—2_; B) z=x-y; T) =2

) p ) o ) y ) -

1.5. BepmuBa gko0i 3 mapaGoa HaneXxuTs oci abeuuc?

A) y=x*>—4; B) y=(x-4)?%;

B) y=x?—4x; ) ) y=x-4)>%+1.

1.6. Cyma Bixy TproX Apyzie mopisHioe 32 poxam. Ckinsxu pokis 6yae im paso
gepe3 4 poku?

A) 36 pokis; B) 40 pokis; B) 44 poxkn; T") 48 poxis.

1.7.Ha pucynky 3o06paxeHo rpadik ¢qymxrii _" 3
¥y = f(x), BusHaueHnoi Ha npomixxy [-5;4]. E
Kopuctyiounuce rpadixoM, 3HaligiTe mpoMidXox H P
3pocranHa GyHkuii, S -
A)[-3;3); B) [-3,5; 1]; T
B) [-2; 3]; T) [-1; 4). fre i

1.8. Y mryxmaxi nexats 42 Kapriy, IpOHyMe-
poBanux umciaMmu Bix 1 mo 42. SIxa HMOBIpHICTS TOTO, IO HOMEpP HaBMA
B35TOI XapTku 6y/ie KpaTHUM quciay 77

1. B IR 1. <L
A) < B) 45 B) =3 I3 s
1.9. YoMy popiBHIOE paniyc Kojla, OIMCAHOrO HABKOJO KBajapaTa 3i CTOpO
Holo 8 cM?
A) 42 cM; B) 8 cmM; B) 4 cm; Iy 242 om.
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1.10. SIxa rpamycHa mipa kyra C, zo6paxeHOro Ha E

PHCYHKY? F
A) 40°; B) 92°; B) 114°; T) 88°. D

1.11. Oana 3 ocHoB Tpamenii JopiBHIOE 5 cM, a ii 26° 4°
cepemHs JiHix — 8cm. 3HaliniTe HeBiZOMy 4 C
OCHOBY Tpamnertii. . B
A) 6,5 cm; B) 13 cm; B) 5,5 cm; )11 cm.

1.12. Bigpizoxk CM — BucoTa TpuKyTHHKa ABC, 30- C
6pakeHOro Ha pHCYHKY. YoMy nopiBHIOE IIomIa Q@!-
TpUKyTHHKA ABC? N
A) 24 cM?; B) 48 cm?; A
E) 32 oM, T) 64 cn?, Gom: W Ziom

Yacmuna opyza
Posp’soxiTe 3aBasna 2.1 — 2.6, 3ammmite BinoBins y Onask Bigmosinei.
2.1. Ilicia ABOX IOCHIAOBHMX 3HMJKEHH IiHH Ha 20 % mada cTana KODITYBaTH
1600 rpn. Sxorx 6yna moyaTkopa NjiHa madu?
2.2. YoMy IOpiBHIOE 3HAMEHHMK HECKIHYEeHHOI reoMeTpH4HOi mporpecii, nepmmuit
yneH Akoi Aopismioe 15, a cyma nopisHroe 757
2.3. CkijIbKM IIIIHX PO3B’A3KiB Ma€ cHCTEMa HepiBHOCTEH
x+3DE-5)<x(x+9)+7,
3x-04<2(x+0,4)—x?

2.4. Po3B’saiTh piBBAHHA:

8 .32 1
> +4x x*—-4x X
2.5. Binpizox CM — megiana TpukyTHHKa ABC, 306pa- B
XEHOTO Ha PUCYHKY, Binpizox DE — cepenua niHig D,
TpuKyTHHKa MBC. YoMy JOpIBHIOE IIJIONIA YOTHPH- M E

kytHuka MDEC, sxumio mioma TpukyTHuka ABC
IopiBHIOE 48 cM?

2.6. 3ualigiTe KOOPAHHATH TOYKH, fKa HaJeXHTH OCi
opauHaT i piBHOBignaneHa Bix Touok C(3; 2) i D(1; -6).
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Bapian’r 33

Yacmuna nepuia
3apnannn 1.1 — 1.12 mMaroTs 00 YOTHPH BapiakTi BigNOBiAEH, 3 AKX Tinsku OJJHA
Bigmoeins [IPABHJIBHA. Obepites npasunpHy, Ha Bamy aymky, sinmosines Ta nossagre i
: y 6naHxy BinmOBizEH.

1.1. YoMy mopiBHIOE TpeTHHA oxHiel apyTroi?

1. L. 1. =L
1.2. Slxe yMCIIO NO3HAYEHO HA KOOPAHHATHIMN npamiit 6ykxsoro a?
+—————tttt1>
-3 a -1
-12. —12. _2 21
A) 13, B) 16’ B)-2; ) 26.

1.3. Cxoporits Api6 @ngig_ .

A) V15 -1; B) V3-1; . B)3-45; ) 10 -1.

1.4, O6nacTio BH3HA9EHHA AK0l GyHKII] € npoMixok (—eo; 0] 7
A) y=a4/=x; B) y=4x; B) y=%; r) y=4vx.

1.5. SIxa 3 MOCTiAOBHOCTEH € FEOMETPUYHOIO ITporpecieo? -
A)4;8; 12; 16; E) 10; 20; 30; 40; B)5;6;8; 11; T) 7; 14; 28; 56.

1.6.Y xoxHOMy mA’i3fi Ha KOXHOMY nOBepci 9-IOBEPXOBOro OyIHMHKY
posTamioBao 1o 8 xBapTHp. 3HAHAITE HOMED IIOBEPXY, HA AKOM}
3HaXOOUTECS KBapTHpa Nel73.

A)3; B) 4; B) 5; ) é6:

1.7.Ha pucynky sobpaxeHo rpadik minilEOl dymxuii y '
y =kx+b. ki 3Haku Maroth KoedimicaTn ki b? o

A)k>0,b>0; B)k<0,b>0; \’O\E
B)k<0,5<0; Dk>0,b<0.
1.8. SIKOIO € MHOXKHHA PO3B’A3KiB HepiBHOCTI X2 > x 7
A) (1; +oo); B) (0; 1); B) (—; 0)U (1; +o0); I') (—o0; +o0).
1.9. VkaxiTs XubHe TBEpIKEHHA.

A) cHHYC KyTa TPHKYTHHKA MOXE JOPiBHIOBATH 1;
B) cunyc xyTa TpHKYTHHKA MOXe AopiBHioBaTH 0]
B) cunyc 6yap-saxoro xyTa, BiIMiHHOrO BiJ HPAMOro, MeHIIHH Bix CHHYC
MPSMOTO KyTa;
I') xocHHYC PO3rOpHYTOro KyTa MEHIIMHA Bil KOCHHYCa OyIb-fKOro KyTa
BiIMIHHOTO BiJf pOSTOPHYTOTO,
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1.10. Touxa 3HaXOAMTLECA Ha BifcTaHi 6 cM Bixg mpamoi m. 3 wiel Touxu Ao mpamoi
IPOBEJIEHO TIOXMILY, AKa YTBOPIOE 3 IpaAMOI0 m KyT 30°. 3HalziTes HORXKHUHY
i€l moxmioi.

A) 343 om; E) 6 om; B) 6v3 om; )12 cm.

1.11. Xopau AB i BC xona, 300pakcHOTO Ha PHUCYHKY, piBHi i B
ZIopiBHEIOIOTE pagiycy Kona. YoMy nopisHioe KyT ABC?
A) 120°; B) 160°; c
B) 150°; I") 3anexwuTs Big paziyca kKona.

1.12. O6umcIiTE MOAYJIs BekTOpa @ (—1; 4).

A) 3; B) 5; B) JI-T--; I 15.

Yacmuna opyza
Pos’sxiTh 3apaannsa 2.1 — 2.6, 3amuniTs Bignosins y 6raHk Bimmosineti.

2.1. Po3B’soKiTh piBHsHES x° —3x% —4x+12=0.
2.2. 3natinite AoGyTok (4,2-104)-(2,5-10_7) i 3anMmiTe pe3yNsTAT y CTaH-
JApTHOMY BUIJSAL.

2.3. Kopeni x; i x, pisasHHA x2—4x+b=0 3aJ0BOJIBHAIOTE YMOBY 2x,+3x,=5.
3Haitnits 3HaueHHs b.

__ x-8 ) x—20

2.4. Cripocrits BHpa3 X
SweRb K (x2—25 %2 —10x+25

: (x—S)z ,
2.5. Iponomxenns Giumux cropin AB i CD Tpanenii ABCD nepeTHHaOTHCA
Broumi F, AB:BF=3:7, AD — Gimemia ocHora Tpanenil. Pizaumnsa ocHOB

Tpaneuiil nopiBHIOE 6 cM. 3HaHZITE ocHOBY AD.

| 2.6. Cxuagite piBHAHHA NPAMOI, AKA MPOXOAMUTE Yepe3 TOUKY A (~/3;5) i yrBoproe
' 3 JOJaTHUM HAIpAMOM oci aGermc kyT 60°.
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BapiauTt 34

Yacmuna nepuua
3apaanna 1.1 — 1.12 MaroTs Mo YOTHPHM BapiaHTH BiAnoBixcH, 3 axux Tineku OJJHA |
eigmoeins IIPABHJIBHA. OGepits npasHisHy, Ha Balny QyMky, Bifinosins Ta nosxHaure ii
y GnasHky BimnoBifeH.

1.1. 3HainiTe 3Havenns QyHENi y =2x —3 y Touni x5 =-3.
A)-9; B) 9; B) 3; ) -3.
1.2, ITopnaiire y BUrAi MHOrOYWICHa BHpas (x — 4)2 —(x—5)(x+5).
A)--9; B) 41; B) —8x-9; ) 8x+41.

1.3. YoMy AOpIBHIOE cyMa MEPUIMX YOTHPHOX HYIEHIB IeOMETPHYHOL nporpec‘]
IEPIUHHA WieH AKol b; =5, a 3HAMEHHHK g =2 7

A) 70; B) 85; B) 80; ') 75.
.. g . [x+4>7,
1.4. Po3r’sxiTh cHcTeMy HepiBHOcTeH {_ Ix<—8.

A) x>4; B) x<4; - B)x>3; T) x<3.

3

2
4
1.5. Bukonaiire nifHeCCHHA 0O CTECIICHA: (—SLJ .
y

6 3 8 6
Ay 10z, B) —1‘;; ; B) 22x; Iy 422,

1.6. CripocTits Bupas — 4%+ 8
P P2 _6a a-a2

. A)a-8; B) a+8; B) —1g; ) —ir.

1.7.Ha pucysky 3o06paxeno §
rpadix pyxy TypHCTA.
3 AKOI0 HIBHAKICTIO TYPHCT
HIIIOB OCTaHHI OBi roguHu?

A) 6 xm/rox; b
B) 4 xm/rop;
B) 2 xm/rop; 3\

T') 3 xm/ron. - : ‘ : A lt,x 7

-t

N
o

1.8. Typuct mnpodHmor 20 kM,

1110 CTAaHOBHTE % BCEOTO MapmipyTy. Ska JOBkHHA MapmpyTy?

A) 16 xm; B) 25 xm; B) 36 xMm; ") 30 xm.
1.9. fIxa penuunHa KyTa Mk GicekTpHcaMu JJBOX CYMDKHHX KyTiB?
A) 60°; B) 120°; B) 90°; T") sanexxuTr Bif BenwduH KyTiB
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1.10. Paniyc BIMCaHOrO KOJA TPABWIBHOTO INECTHKYTHHMKA JOPiBHIOE 4-J§ cM.
YoMy D0piBHIOE Pafiyc ONHCAHOTO KOJIa 1[HOTO IIECTHKYTHHKA?

A) 6 cm; B) 8 cm; B) 6«[’:T CcM; ) 8-\/§ CcM.

1.11. Jiaronans OpaMOKyTHHKAa JOpiBHIOE 6 cM i YTBOpIoe 3 HOro CTOPOHOIO
KyT 60°. 3HaliniTe 6iNbNTy CTOPOHY NPAMOKYTHHKA.

A) 343 om; B) 6 cM; B) 3 om; ) 643 cm.
1.12. Ykaxite piBHAHHA KoOJa, sKke € o6paszoM Kona x2 + y2 =4 npH napaicib-
HOMY IlepeHeceHHi Ha BEKTOp a (2;-3).
A) x-2)? +(»~3)% =4, B) (x+2)% +(y+3)* =
B) (x+2)2 +(y -3 =4; D (x-22+@+3)?*=

Yacmuna opyza
Po3r’sxiTe 3aBganus 2.1 — 2.6, 3amuurite Binmoeine y Gnank Bignosinei.

2.1. IloxaiiTe y Burnsai gpoOy Bupas (x_l + y_I)Z (x+ y)—2

JT+dE AT-AZ,
Tz T

2.2. YoMy AOpIBHIOE 3HAYCHHA BHPA3y

. i 4x—y =6,
2.3. Po3B’DKiTs CHCTEMY PIBHAHE {4i2 _i) o i
2
2.4. Po3B’sxiTh HepiemicTe * 6_" +x+1> —-2";' 2.

2.5. KyT OpH BepmHHi IEpIIOro piBHOGEAPEHOTO TPHKYTHHKA JOPIBHIOE KYyTY IIpH
BEpIIMHI ApyToro pisHoGeapeHoro TpUKYTHHKa. OCHOBa i BHCOTa, NPORE/IEHA
JIO Hei, DEpIIOTO TPUKYTHHKA JOPIBHIOKTE BiAnosigHo 30cMm i 8 cM, a 6iuna
CTOpPOHa APYTOro TPHKyTHHKa — 51 cMm. HoMy fopiBHIOE MEpHMETP APYIOro
TPHUKYTHHKA?

2.6. Ha croponax 4B i BC mapanenorpama ABCD no3Ha4eHO BiIOBiHO TOUKA M
i K tak, mo AM: MB=1:2, BK: KC=2:3. Bupasite Bexktop KM 4uepes

BEKTOPH AB =a i AD =b .
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Bapianr 35

Yacmuna nepuia

3appmanns 1.1 — 1,12 MaloTs 0 YOTHPH BapiaHTH BiNOBRiACH, 3 axux Tinskd OJHA
sigmosins IIPABHJIBHA. OGepirts npasuisHy, Ha Bamy AyMKy, Bianosiape Ta nossaure }
y braHKy BinmoBigeii. j

1.1. CopocrTitt Bupa3z —(9x—8)+(6x—5).

A) 3x-3; B) —-3x-13; B) -3x+3; ) 3x-13.
1.2. Yepes AKy TOYKY NpOXOAMTE rpadik GyHkIil y = x1 =37
A) 4(=3;0); B) B(-3;6); B) C(-3;-12); T) D(-3;3).
" . 1 1
1.3. IlonatiTe y Burmaai apofy Bupas 2o +t3435 "
_1 . 1. 1, 1
Aot )1, B) 1; ) .
1.4. Vxaxith cepel AaHuX GYHKIIH Ty, fKa 3p0CTa€ Ha MHOXHHI JIHCHHX 9HCEI.
A) y=2x; B)y:xz; B) y=2; ) y:%,

1.5. Copoctits BHpa3 (Jg + 1)2 —~120,
A)11; B).6; B) 26; ) 4.

1.6. Toap xomrysas 140 rpn. Yepes pnesxmii wac #Horo uiHa 36inbmmNa;
Ha 35 rpH. Ha ckinskn BificOTKiB nigBMmmnacs nina Tosapy?

A) Ha 10 %; B) Ha 15 %; B) Ha 20 %; T') Ha 25 %.
1.7. Ha pucynky 3o6paxeno rpadix dynsxuil 7
y = f(x), Bu3Ha4cHOi Ha mMpoMbkky [-6; 5]. 4
Kopucrylounce pHCYHKOM, 3HaHIiTh MHO- -
JKHMHY po3B’a3kiB HepirHocTi f(x) <0. * -
A) [-6;-DU (2 5]; B) (1; 4); ol 1
B) [-6;-5)U(1; 4); L1 2 |

1.8, Ilepimmit pobiTHHK BUTOTOBINIAE OHY ACTANb 33 2 XB, @ APYTHHA POOITHHK TaK
Ierans — 3a 3 XB. 3a AU 9ac BOHY pa30M BHTOTOBNATE 3{ Takux Actanch?

A)3za 36 xs; B) 3a 6 xB; B) 3a 25 xs; I') 3a 30 x=.
1.9. O6uucniTe MIONly CEKTOpa, AKIIO pajiiyc Kpyra JOpiBHIOE 6 CM, a IpagycH
Mipa DyTH cexTopa — 50°.
A)E o B) L o B) 5m ov’; I) 10m o
1.10.Y tpuxytHuky ABC Bigomo, mo £ZB=90°, AB=6cMm, BC=8cMm. Ho \
JopiBHIOE Sin A ?
A3 B) 4; B) 4; Ty F.
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1. Tpuxkyrhuxu ABC i ACD, 306paxeHi Ha pucyH- B
KY, nonibni. 3naiinite cTopony AD. NS>

A) 8 cM; B) 6 cm; B)l12cm; . I)9cm. A

12, 3HailiiTs KOOPAMHATH CyMH BeKTOpiB AB CM

i BC , axwo A 2;4), C3;-2),B— AesKa TOYKa
IUIOIHHH.
A)(5;2); B) (1; -6); B) (2,5; 1); T') 3xaliT HEMOMTHRO,

8cm

Yacmuna opyza
Posp’soxiTe 3aBpanas 2.1 — 2.6, 3amnuiTs BigmoBins y OnaHK BizmoBines.

<4
1. Cripocrits Bupas 1,7x 5y -(1-13--’6_1)’—4) .

.2. 3HaliiTE HaliMCHIMHE Nyl po3B’ 430K HEPiBHOCTI
2x—1 " x—2_ x+8
2

3 3 <x-1.

3. 3HaiiziTe 06nacTh BH3HaYeHHA GyHKIT y =V2xZ —5x—3 .

x; +4x, =18 . 3gafaiTes 3HaUCHHA C,

3naiinite xyT BMC.
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4. Koperi x; 1 x; piBHIHHA x2—6x+c=0 3aJOBONBHSIIOTH YMOBY

.5. Binpma GiyHa CTOpOHA NPAMOKYTHOI Tpamenii nopiBaroe 16 cM, a rocrpmui
kyT — 30°. 3uaiiniTs Iwronty miel Tparmerii, Ko B Hel MOXHA BIIMICATH KOJIO.

6. diaronans BD wotupukyTHuka ABCD e piameTpoM ioro ommcaHoro Kona,
M — Touxa neperuny iHoro pmiaroHanei, ZABD =32°, ZCBD =64°.



BapianTt 36

Yacmuna nepua !

3aeganna 1.1 — 1.12 maoTe no YoTHpH BapiadwTH BiANOBiAEH, 3 axkux Tineku OJTHA

Bimnosine TIPABHJIBHA. O6epits npasuneny, Ha Bamy aymxy, sianosins Ta nossaure
y BIaHKy BifoBizei.

e

1.1. O6uucniTs 3HaYeHHd QyHKUii f(x) = % yTouui xg =%.

3
A)1; B) 3; B) 6; I 9.
1.2. Cnipoctits Bupas (p —2)° - p(p—3).
A)4—-p; B) 4+7p; B) 4-7p; I 4+p.

1.3. IlopaiiTe y cTapAapTHOMY BHIIAAi yucno 0,00019.
A) 0,19:-107*;  B)19.1075; B) 1,9-107%; ) 1,9-107.

1.4. Conas mictuts 18 % Mini. Ckinekm Kinorpamis cruiaBy Tpe6a B3saTH, 06
micTus 27 Xr mizgi?

A) 180 kr; B) 120 xr; B) 150 xr; I') 90 xr.
1.5. Sxa napa umcen € po3B’SI3KOM CHCTEMH PIBHAHE {gj‘; ; %’ y= =2’23 0
A) (1; 1); B) (2; 4); B) (7; 3); DG
1.6. Ha pucynky 3o06paxkeno rpadix dysxiuii, I, 5%
BH3HaueHoi Ha mnpomixkky [-7;7]. vi l( \
KopHcTyioauck pHCYHKOM, YKaXIiTh Ipo- 4 1
MIDXKKM criajaHHs GyHKii. 7 L6 N[0 p \-.-
A) [-7;-4]; [0; 4; / > \
B) [-4; 0]; [4; 7]

B) [-6; —2]; [2; 6];
I [-4; 1]; [4; 6].

1.7. O6nacrio Bu3HaueHHs aKkol 3 GyHKi# € MHOXHHA AIHCHAEX umcen?

A)y=vJx+4; B) y=Jx-4; B)y=vr2-4; T) y=vVx?+4.

1.8. Sxy omny #i Ty camy nudpy Tpeba npunucaTa JiBOpYY i IpaBoOpyd A0 4H
25, mo6 oTpumane gucno Gyno xpatHe 67

A) 4; B) 5; B) 6; 1.
1.9. Touka O — neHTp KonNa, 300paXkeHOro Ha PHCYHKY. YoMy B 100
JOpiBHIOE IpaaycHa Mipa KyTa ABC? & 4

A) 100°; B) 120°; B) 130°; I') 80°.
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,10. Cepenns ninis pieHoOiuHOI Tpamenii, y SKy MOKXHA BIIMCATH KOJO, JOpPiB-
moe 12 oM. 3nafiniTe 6iuny cTopoHy Tpaneuii.

A) 6 cm; B) 12 cm; B) 24 cm; T") 3HaliT HEMOXUTHBO.

.11, 3nafiniTe BiXcTaHi Bif TOYKH TIEPETHHY HiaroHanci NpAMOKYTHHKa ZI0 HOro
CyciZiHIX CTOPiH, SKIO JOBXHHH IHX CTOPiH JOpiBHIOIOTE 6 cM i 16 cM.
A)8cmi3cem; B)llcmiScm; B)32cmil2em; I')10cmidom.

J12. Iaso Touaxu A(3; 1) i B(—1; 2). 3HaliiTs KOOPAUHATH BeKTOpa AB .
A) AB(4;-1); B) AB(-4;-1); B) 4B(4; 1); I) AB (-4; 1).

Yacmuria Opyza
Posp’soxiTe 3aBmanHa 2.1 — 2.6, 3amumite BinnoBiae y 6naHk Bignosimei.

.1. SIkoro HafiMeHUIOro 3HaYeHHA HabyBac QYHKIUA y = 4x2 —16x+197?

.2. Po3p’soxiTe HepieHicTs (3x—-2)(x+3)= 2x2 +12.

3. Copocrtits Bupaz J_ 1 \f55+1 :

4. YoMy OOpiBHIOE CcyMa YOTHPHOX IIEpIIMX WWICHIB I'€OMETPHYHOI IIporpe-
cii (bn), SIKINO by = % , @ BHAMEHHMK IIporpecii JopiBHIOE % ?
2.5.3 Touxu mo mpsmMoi mpoBeAeHO ABi noxmm. JlomxuHa ojHiel 3 HUX HopiB-

Hroe 35 cM, a foBxHHA 11 Npoeknii Ha JaHy npaMy — 21 cMm. 3malimits
JOBKHHY IHIIIOI OXHMOL, AKIMIO BOHA YTBOPIOE 3 IPAMOIO KYT 45°,

2.6. Y xyT, BenuuMHA AKOre CTaHOBHTE 60°, BIMCAHO JiBa KOJ&, AKi 30BHIITHEO
JOTHKAIOTECHA ONHE A0 OJHOro. 3HaiiniTh paaiyc Ginsmoro 3 HHX, SKIO pagiyc
MEHIIIOTO JIOPIRHIOE 6 CM.
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BapianT 37
YJacmuna nepua

3aBpanns 1.1 — 1,12 Mar0Th 0 YOTHPH BapiaHTH BiANoBiAeH, 3 axux Tinekn OJTHA J
signorigs IIPABHUJIBHA. Obepite npaeuisiy, Ha Bamy AyMKy, Bignosins Ta nossaure

y GnaHky BignoBinei.
2
1.1. CxopoTits api6 i‘%fﬂ .
B 7a-3b . 3a~-7b . 3a—-7b
A) 3a°-17; B) =5 B) = ) =552

1.2. Copocrits Bupas (8x+3)—(x+6).
A) Ix+6; B) 7x-3; B) 7x+9; ') 9x-3.:

1.3. 3uaiinits Hyni gysxii y = x2 —4x - 21,
A)6; 2; B)-7; 3; B) 7; -3; ) -6; 2.

1.4. 3raiifiTe 3mamMeHHNK reoMeTpuyHOI Nporpecii (b,) , Axmo bg = %— ; bo =%
A 3 B) §; B) 3 r)§.

1.5. MuoxHHOIC po3B’A3KiB K01 HEPIiBHOCTI € MHOMXMHA AiHicHux yncen?
A) 0x>3; B) 0x>0; B) 0x>-3; I') 3x>0.

1.6. AsToMOOLIE pyXaeTbes 31 MBHAKICTIO 54 xM/rog. Bupasite #oro niemaki
¥ METpax 3a XBWIHHY. :
A) 9 M/xB; B) 90 m/xs; B) 900 m/xe; T) 9000 m/xs.

1.7. Ha PHCYHKY 300paxeHo rpadik byl Ay
y=—x2 +2x+4. KOPHCTYIOUNCh PHCYHKOM, YKAXiTh :
obnacTe 3HaueHk Hiei GyHKuii.

A) (mo0; +0); B)[1;+0); B) (—o0; 1]1; T (—oo; 5]. I« . !
1.8.Ilpn AKHX 3Ha4YeHHAX 4« BHKOHYETHCA PpIiBHICTEH ’l' 0] 1 \‘ ;
a’=—a? | \
A)a>0; B) a — 6ynp-sike 4uCHO; |
B)a<o0; I') Takpx 3HadYeHB He iICHYE.

1.9. Cxinexy icHye Ha IUIOIIMHI TOYOK, PiBHOBIANANEHNX Bij JIBOX JaHMX TOYOK?

A) xonHoi; B) oxua, B) nsi; ‘ T’) Gezniq.
1.10. Axa 3 panux ¢iryp mae piBHO ABi oci cuMeTpii?

A) npoMins; B) xBapgpar;

B) Bigpizok; I') xono.
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11. 3a qanuMH, HaBEIEHUME Ha PHCYHKY, 3HalIiTh D
Bipizok CD (ZOBXHHH BiApi3KiB HaBemeHO i /720
B CAaHTHMETpax). A E
C
A) 24 cm; B) -53£ oM; 15\<B/
B) 13,5 CM; 1") 36 cM.

,12. Busnaute BHI 90THpHKYTHUKA ABCD, axmo BC ||DA i AB #DC .
A) Tpaneris; B) poM6; B) 1psamMoKyTHHK; I') nmapanenorpam.

Hacmurna opyza
Pozp’sxkiTe 3asxanna 2.1 — 2.6, 3anunuiTe BiAnoBiae y Gnank Bignosize.

1. IIpoTarom peox AHiB Ko GiGNIOTEKH 3aBO3MIM HOBI KHMKKM. 3a Iepiumil JeHE

1—75— yCiX KHMXKOK, a 3a Apyruit — Ha 18 xamkox Ginelue, Hix 323

3aBE3NH
nepmmii. CKIIBKH KHIDKOK 3aBe3NH 10 6iGnmioTexu 3a Asa aui?

. x-5 o —6_ 4 2 . « .
2. IlepetBopits Bupas | -(x y ) Tak, Mo BiH He MiCTHB cTeneHiB
y

3 BiZl’€MHIM MMOKAZHUKOM,
3. Cxinexy Hinux po3s’ss3kiB Mae HepiBHICTh (2x—7) 2x+7) < 6x—517

M. PO3B’sDKITE piBHAHESA 3 et 1

x2—dx+4 x*—4 x+2°

\5. Ilpama, napanensHa cropoHi AC TpukyTHHK2 ABC, nepeTHHae #Horo cropo-
Hy AB y Touni M, a cropony BC — y Toyui K. 3HalifiTs OOy TPUKYTHH-
ka ABC, sxmo BM =3cMm, AM =4cMm, a mnoma yoTHpukyTHuKa AMKC
JopisHioe 80 o>,

6. [IBi CTOpOHHM TPHKYTHHKa, KyT MiX fAKHMM JopieHIoe 60°, BinHOCATECH
Ak 5:8, a Tpera cropoHa xopiBHIoe 21 cMm. 3HaiziTe HeBimoMmi cTOpoHHM
TPHMKYTHHKa.
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BapianT 38

Yacmuna nepuia

3asaansa 1.1 — 1.12 MatoTs 1o 4oTHPH BapianTH Binnosinei, 3 sxux Tinkky OI{H.A
Bignosine [IPABHIJIBHA. O6epirs npasmisHy, Ha Bamy aymMxy, BigmnoBigs Ta no3Haqy
y 6naHKy Bignosigei.

1.1. O6uncniTs 3Ha4eHHs pupaszy (—0,6+2, 6)4 .

A) 8; B) 16; B) 4; T) 32.

1.2. 3HaliniTe KOOPIHHATH TOYKH IepeTuHY rpadika dyHkuii y = —5x+20 3
cio abcuHc.
A) (4, 0); B) (0; 4); B) (0; 20); ') (20; 0).

4
1.3. CpocriTs BHpa3s iz;%-— 1 (Tmp) .

3 3 4 4
A) S, B)ﬁ;;—; B) &7, I) 82,

1.4, fIxa 3 HepiBHOCTEH He Mae po3B’A3KiB?

A) (x+3)2>0; B) x+3)?>20; B) (x+3)2<0; TI) (x+3)2<0.
1.5. Ckinexu kiorpamis coni micTurscs ¥ 30 Kr 4-BiZICOTKOBOTO PO3uMHY?

A) 12 kr; B) 1,6 xr; B) 16 xr; ) 1,2 kr.

1.6. 3aiimite croMuil uneH apudmMernusol nporpecii, nepwmit uneH
nopienIOE 8, a pizHUng gopisHioe 0,5,

A)11; B) 10; B) 10,5; ) 9,5. 4y

1.7. Ha pucyuxy 306paxeno rpadik ¢yHKuUii, BH3HA-

yeHOl Ha MpoMixKy [-5;4]. Kopucryrounce pu- i i

CYHKOM, YKaXiTk IIPOMiXOK 3pocTalHs hyHKIII. -5 fl

A) [F1;3); B) [-4; 3]; 2

B) [-2; 3]; ) [-3;2].

1.8. MoTopnuii woBeH nporHe 36 kM 3a Tediero piuku 3a 3 rox i 36,8 kM npe
Tedii 3a 4 rog. Sxa mBAAKICTE Tedii pigku?

A) 2,8 xm/rog; B) 2 xm/ron; B) 1,8 xm/roz; T') 1,4 xm/Top.

1.9. Yomy nopiBHIOE IUIONIa TPUKYTHMKA, NEPHMETP AKONO CTAHOBHTH 24
a pajiiyc BIIMCAHOrO KOJa JOpiBHIOE 2 cM?

A) 12 oM’ B) 16 cM?%; B) 24 cM?; I') 48 cM”.

1.10. 3maliniTe giaroHa s NPIMOKYTHMKA 31 cTOpoHaMu 5 cM i 12 oM.
A) 13 cm; B) 14 cMm; B) 16 cm; I 17 cm.
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11. YV cxineku pasiB mioma xeagpara, NoGyIOBaHOTO Ha [JiaroHami JaHOTO
KBazpaTa, GijlbIla 3a IIOITY JaHOTO KBajpaTa?

A) YJE pasu; b) y 2 pazu; B)y 543 pasu; ') y4pasm

12. 5Ixi xoopmuaTy Mae 06pa3s Touku A (—4; 6) npu cuMeTpii BITHOCHO MOYATKY
KOOpAHHAT?

A) (4; 6); B) (4; -6); B) (—4; -6); ') (6; —4).

Yacmuna dpyza
Po3p’sxiTe 3aBanna 2.1 — 2.6. 3ammuits Binnorigs y 6naHK Binnosigei.

1. CripocriTe BHpas \/(a—b)2 +\/4a2 ,AKIMo a<0ib>0.

.Ipu sxux 3nagennsx b rpadix GyHxmii y =3x° +bx+12 He Mae CHNBHMX
TOYOK 3 Biccro aberuc?

3. Po3B’sixiTh CHCTEMy piBHSHE X 24xy=38,
2x+y =6,
4. Po3B’ sxiTh piBHAHHS 5 6 _ 5 3 ’;_ 12 _o.
- x°—=36 x"—6x x“+6x

\5. Bunbiua aiaronans pomba NopiBHIOE ¢, a TyNHH KyT — .. 3HAHAITH mepIMeTp
pomba.

6. Menma ocHOBa NpAMOKYTHOI Tpamerii JopiBHoe 6 cM, a Giumi cTopoRum —
'8 cm i 10 oM. 3HaliziTs mwronry Tpamenii,




BapianT 39

YQacmurna nepuia

3appanus 1.1 — 1,12 MalOTh [0 YOTHPH BapiaHTH BiANORiNEH, 3 AKX TIABKH OIHA |
sigmorigs IIPABHUJIBHA. Obepith HpaBWiIREHY, Ha Ballly AyMKy, BiZIIOBIAE Ta O3HAT
y Gnanky BigmosizgeH.

1.1. Y xnaci 16 yuHiB BigBiIyroTh MaTeMaTHYHMH T'ypTOK, a pemra 12 yuniB
XIMIYHHHA IypTOK. SIka yacTuHa y4HiB KiIacy BiIBiye MaTeMaTHYHui rypTol

4 . 4. 3 . 3
1.2. I'padik sxo0i GyHKIiT HEe MPOXOAUTE Yepes MOYaTOK KOOPAMHAT?

A) y=6x; B) y=-%; B) y=5; I) y=6x.

2
1.3. Copocrite Bupas mm—ﬂ”‘fi : (m-2).

A) m+2; B —L,; B) m—2; e
1.4. YoMy AOpiBHIOE Cyma KopeRis piBHsHHA x2 — 5% —10=107

A) 10; B)-5; B)-10; I')s.
1.5, 3HaliziTe MHOXKHHY PO3B’43KiB HepiBHOCTI ax+2 <0, axmo a <0.

D@ia)i D(wd) B (w-d D ()]

V4 ;3

\
1.6. Ha PHCYHKY 300pakeHO rpadix dbysxai [T I
y=x2+4x+1. KOpHCTYIOMHCE PHUCYHKOM, 3HAHIITH \ 5 f—
OMDKOK 3pOCT2HHS Li€i KLl AN BE
Pl P iy o
A) [-3; +o0); B) (—o0; ~2];

B) [-2; +o0); I') (~o0; +o0).

L.7. IlpaMoninifiny By Mo ocBitmoTs 20 srixrapie. Ilepurii i ocranmii mix]
CTOATE Ha MOYATKY i B KiHIi BynMIiii, a BiACTaHe MK CycifgiMM miXTap)
nopiexioe 40 M. Sxa noexuHAa i€l Byauii?

A) 760 m; B) 780 m; B) 800 m; ')y 700 m.
1.8. Topsanox wucna a JopisHioe —3. Busnaute nopsgok yucna 0,01a.
A)-1; B) -5; B) -6; N -4,

1.9. Cyma xyTiB ONYKIIOTO MHOTOKYTHHMKa JopisHioe 1800°. Yomy nopiBE
KinekicTh Horo cropiu?

A) &; B) 10; B) 12; I') Taxuit MHOTOKYTHHK HE iCHYE,
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.10. 3nafiiTE QOBXKUHY NXYTH KOJa pafiyca 6 CM, SXa CTAHOBHTE % Kona.

A) %E cM; B) 4% cMm; B) 67 cm; I 8n cM.

,11. O6uncnite mwiomy napanesorpama, ABi CTOPOHH AKOro AOPiBHIOIOTH 8 cM
i4cMm, a kyT Mibx HEME — 60°,

A) 16 cm%; B) 1643 e’  B)8cm} T') 8/3 cm’
1.12. IIpu sxoMy 3HaueHHi 7 BexTopH a (1;3) i b(=3;3) MEPHEHHKYIAPHI?
A)-3; B) 3; B)-2; r)2.

Yacmuna opyza
Po3p’soxiTe 32B7aHEA 2.1 — 2.6, 3anmuiuits Bianosiae y 61aHK Bigmoinei.

N N
VA23+4-1 V23 +4+1

2.2. 3anuwiTs y BUIMIAA] 23BHYaiiEoro aApoby gucno 0,3(24).

2.1. 3Haii(iTs 3HAYCHH BUpa3y

2.3. TTpu AXUX 3HAYCHHAX g PIBHAEHA x> —(a—5)x+1=0 He Mae KOpeHiB?

1.4. TIpu sxux 3HaueHHAX p i g rpadix yHKmT y = x> + DPx+q TPOXOIHUTE depes
Touku A(l;—4) i B(-2;5)?

‘1.5. Touka JOTHKY KoNa, BIHCRHOTO B IIPAMOKYTHMM TPHKYTHMK, MiTHTh OJMH
- 3KaTEeTiB Ha Bifpisk 2 cM i 8 cM, paxyiouM Bif BEPIIHHH IIPAMOrO KyTa.
1 3HalifiTe NepUMeTp TPHKYTHHKA.

1.6. Bucota CD TpuxyTtHuka ABC AinuTs cTopouy AB Ha Binpisxu AD i BD Taki,
mo AD=8cMm, BD=12 cm. 3nalinits mwiomy tpuxyrtHuka ABC, sxmo
ZA4=60°

——
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BapianT 40
Yacmuna nepuia

3aBganHg 1.1 — 1.12 MaloTs 110 YOTHPH BapianTH BiAnoBiAeH, 3 axux Tineku OJTHA
Binnosias [IPABHJIBHA. OGepits npaBuisHy, Ha Baury nymky, BiAnOBins Ta HO3HAYTS
y GnaHKy BIATIOBIJEH.

1.1. O6yucnits 3HaveHns Gynxuii f(x) = -6-x+ 7 yToumi xg =-12.
A1, B) 13; B) 5; 9.
Ny

1.2, 3Ha#iniTe 3HAYEHHA BHPA3y \/5

A)2; B) 3; B) 4; ) 6.
1.3. Poss’soxiTe piBusgana < :%x =0.
A)0; 2; B) 0; : B) 2; T") xopeuiB HeMae.

1.4. fAxa dpopmyna He 3amae QyHKNOiIO 3 apryMeHTOM X7
A) y=x2; B) y%=x; B) y=—/x; I') y=x.
1.5. Ha ognomMy 3 pucyHKiB 300paxeno rpadix ¢yurmii y = Jx . Vkaxite

PHUCYHOK.
A Y B) yT\ T)
-\ |0 X

1.6. Ilpu axoMmy zHadeHHi @ rpadixomM piBusHHA ax+3y=4 € np;ma fAKa E
panensHa oci abcuuc?
A)a=3; B) a=-3; B) a=0; 'Y a=4.

1.7.V xopobui nexkars 6 3eleHMX Kyiab i ximbka cuuix. CkinbkuM CHHIX K
¥y xopo0buii, AKk1o HMOBIpHICTE TOro, mMo BMOpaHa HaBMaHHA Ky/sd BHAB

3EJICHOIO, JOPiBHIOE %?

<

A) 4 xyni; B) 8 xyns; B) 10 xys; I") 2 xyni.

1.8. Isoe cnoprcMernie GikaTe HaBKoJIO cTafioHy. OnHOMY 3 HMX NMOTPiGHO 4 3
mo6 mpoGirTu oAMH Kpyr, a Apyromy — 6 xB. BoHu cTapTyBamu oHO4ack
3 OZHOro Micii. Yepes CKiIbKM XBHJIMH BOHM BIOEpIUE IIEPETHYTH Pa3oM JIiH]

cTapTy? ]
A) gepes 48 xB;  B) uepes 24 xx; B) uepes 12 xB; I') gepes 18 xs.

1.9. YoMy 1opiBHIOE CHHYC KyTa, AKIIO HOro XOCHHYC nopisHioe 17
A)1; B)-1; B) -1 abo 1; ) o.
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10. BepmmmHaMy SKOTO JSOTHPHKYTHHKA € TOUKH IMEPETHHY JOTHYHMX JI0 KOJIa,
AKi OpoBeneHo Yepes KiHli ABoxX HOro HeneprneHaUKYIIpHAX JiaMeTpiB?

A) Tpamnenis; B) npAMOKyTHHK; B) xBagpar; I') pom6.

J1.Ha  pucysxky  3o6paxkeno  kBampatr ABCD, B C
ZDCE =15°. Yomy popienroe Biguomenus OF : CE? V

A)l:2; B)1:3; B)1:4; I'y2:3.
12, VxaxxiTe piBEAHEA KoJa pafiyca 4 3 IIEHTPOM y TOTI- y A
; D
ui B (-2; 0).
A) (x-2)*+y* =4, B) (x-2)*+y* =16;
B) (x+2)2+y? =16; N (x+2)2+y%=4.

Hacmurna opyza
Pozr’spxiTe 3agnanus 2.1 — 2.6, 3anmuits BignoBias y 6naHk Bignmorigei.
g8%
453
\2. 3HalifiTe CyMy OecsTH IepliMX WieHiB apudMeTHIHol nporpecii (a,,), AKNLO
a; =14, a4 =23.

1. 3HaligiTe 3HaYECHHA BHpa3y

2.3. CKinbKY UiNHX MHCEN MICTMTh MHOKHHA PO3B’A3KiB HEPIBHOCTL
Cx=3)(x+D<x>+9°?

1.4. Cxoporirts Api6 M}i
12y — y -20

1.5. Cxnagite plBHﬂHHSI IpsiMoi, fxa IPOXOINHTH depes TOIKY P (2;-5) i napa-
nensHa npaMiit y =—0,5x+9.

1.6. BucoTa mapanenorpaMa, IpOBEJcHA 3 BEPLUMHH TYIOr0 KyTa, JopiBHIOE 6 cM
i minMTE CTOpPOHY MapajenorpaMa HaBNmil. 3HalAiTL MeHury AiaroHans napa-
nenorpaMa, SKiro Horo rocTpHii KyT Aopisa0E 30°,
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